

我又相信……了

我又相信 香港警匪片了 《寒战》口碑好,欲与《无间道》比肩



郭富城



梁家辉

香港警匪片已经做到极限了,但《寒战》让人们惊喜地看到:“原来香港警匪片还有这样一种拍法。”

这部影片是受当年奥巴马与希拉里争夺民主党候选人的过程的启发而虚构出来的,讲述了香港警队两名副处长争表现求升职的故事,由5名警察失踪的谜案开始,环环相扣地展开。

在影片中,面对5名警察遭劫持的突发事件,两名香港警队副处长从争夺危机处理的话语权到相互设局希望对方表现失误自己获得升职,再到二人携手引歹徒入瓮,既展现了职场上没有硝烟的战争的残酷,又表现了警员力图维持公共治安的勇猛。

以10分为满分,当天参与观影的温先生为影片打了8.6分。他认为《寒战》的亮点在于,相比以往警匪片格局大了不少。相对

以往警匪片仅限于某警察部门抓贼而言,《寒战》中展现了警方情报部门、飞虎队、公共关系科等各部门的运作和合作,甚至廉政公署也被拉进来进行联合作战,因此在剧情方面为影片加了不少分。

让读者不满的是,影片并没有给出完整的结局,幕后的绑匪头目最后还没有露面,让人不得不关注该片续集。但该片的两位导演表示,是否开拍续集还在犹豫中。

在表演方面,影迷郑先生认为,对比下来,梁家辉比郭富城演技高出一筹,“他光头蓄须的造型虽然一脸痞子相,但好有型”。而郭富城给人的感觉是“全片板着脸”扮酷,没有给人留下印象深刻的细微表情。

在动作场面上,观影者普遍认为烟花在高楼顶上爆炸、广告牌飞落楼下的那场戏给人感觉比较震撼。

□据《广州日报》

顶着十年来最好的香港警匪片巨制的宣传口号,11月1日,由郭富城、梁家辉、李治廷、彭于晏等联合主演的电影《寒战》在广州试片。自从《无间道》之后,很多人都认为

冯唐离婚,非关柴静



柴静(左)和冯唐

□据 新浪娱乐

日前,有网友称作家冯唐为了央视主持人柴静而离婚。不过,编剧宁财神在微博上为柴静辟谣。央视《看见》栏目组的范小姐也对媒体表示,冯唐和柴静只是“普通朋友”。此外,高晓松也在微博上证实了冯唐婚变的传闻,称其为“新晋钻石王二小”。

日前,网友“失败的小清新路线”爆料称,冯唐为了柴静而离婚。不过,编剧宁财神在11月1日凌晨辟谣,称这是假消息。“失败的小清新路线”此后承认这一消息未经证实,是自己的失误,但又爆料称“央视某摄像为了柴静而离婚”,并自称有“核心信息源”。不过,宁财神再次对之进行否认。

且不论冯唐离婚到底是什么原因,但其婚变消息却得到了石康和高晓松的证实。10月29日,作家石康发微博称:“在我眼里,中国目前的成功分子,从王石到冯唐都算上,都在通过搞离婚来补课……”11月1日下午,高晓松在微博上透露:“昨晚去看新晋钻石王二小冯唐,临时住所冷清,我俩也清茶代酒聊了四十人生……”

2010年年底,柴静曾在一篇文章中以颇为感性的笔触叙述了自己眼中的冯唐:“他本质上不是一个把女性当成猎物的人,甚至有点儿崇拜之情,不可能轻慢或者亵渎。就他这样的,谈个恋爱分个手都纠结个十年八年,稍下点雨就要写几句诗内心才平静,一辈子跟自己左缠右斗,也就是个场面花哨……”

星闻快报

张艺谋

日前,在国内久未公开露面的张艺谋现身韩国,被韩国檀国大学授予文学名誉博士学位,穿上学士服的张艺谋上台发言时露出憨厚的笑容。近日,张艺谋在接受采访时,首度回应“二张”分手一事,他表示,自己不愿意再当制片公司的摇钱树了。(大洋)

张雨绮

近日,张雨绮与星辉解约案终于尘埃落定。终审法院驳回了星辉公司的上诉请求,维持一审判决结果。同时,张雨绮宣布成立工作室全权打理自己的工作。(新鱼)

布拉德·皮特

据台媒报道,好莱坞男星布拉德·皮特日前捐出10万美元,力挺同志婚姻合法化。此前,在美国最大的同性恋人权组织发起的支持同性婚姻的活动中,皮特曾承诺,若有人捐10万美元,他就追加10万美元。(新华)

贾斯汀·比伯



近日,加拿大人气男星贾斯汀·比伯出席某活动时频频搞怪,仅着背心的比伯(如图)模仿大力水手,令粉丝捧腹不已。(余和)

我又相信 慈善正能量了 6岁李嫣开画展,王菲李亚鹏牵手捧场

□据《华西都市报》

由李亚鹏 COART 艺术基金发起的最新一届 COART 亚洲青年艺术活动日前在丽江东河开幕,其中最让人惊喜的是“小画家”李嫣的首次个人画展“秋天里的童年”。当天,李亚鹏和王菲在现场十指相扣为女儿助阵,让此前两人欲离婚的传闻不攻自破。

李亚鹏在日记里这样写道:“上天给了她这伤痕,我要让这伤痕成为她的荣耀。她带着正向的力量而来,她带着使命而来,我们要帮助的不是她,而是要帮助她去完成这使命。”

据透露,画展共展出44幅李嫣的作

品。其中,李亚鹏和王菲最钟爱的是李嫣为妈妈量身打造的一个LOGO,单单一个“菲”字,却用了“话筒”来表现,想象力十足。“一个王菲的‘菲’,完全的创新,无法形容。”李亚鹏毫不掩饰对女儿绘画天赋的赞美。

与此同时,李嫣还变身设计师,将画作打造成衣服和环保袋进行拍卖。据透露,“嫣·设计”其实是嫣然天使基金的一个新项目。这次画展上的所有作品都会现场义卖,所得收入都会捐献给嫣然天使基金作为唇腭裂专项救治资金。看来李嫣小朋友的号召力相当强大。



李亚鹏和王菲

莫非,90后结婚潮来了? 19岁美国甜心麦莉·赛勒斯 拟三地办婚礼

□据《羊城晚报》

据港媒报道,19岁的美国甜心歌手麦莉·赛勒斯与男友利亚姆·海莫斯沃斯在人前人后十分恩爱,有消息称他们已计划在洛杉矶、田纳西州和澳大利亚三地举行豪华婚礼,令所有亲友都能一同庆祝,预算花费约775万港元(约合人民币624万元)。

此前,麦莉与利亚姆订婚的传闻就被诸多八卦媒体曝出。身为90后的利亚姆因出演电影《饥饿游戏》而人气飘红,两人都是年纪轻轻就演艺事业一片大好。



难道,还在想复合的事? 霆锋声明绝不复合 传柏芝火大携子玩失踪

□据《新快报》

据台媒报道,日前,谢霆锋在香港做客某节目时表示,不可能跟张柏芝再做夫妻,斩钉截铁地否认了复合的可能性。据传,张柏芝为此相当生气,带着两个儿子赶赴加拿大,缺席谢霆锋母亲狄波拉的生日宴会,以示抗议。

根据香港某周刊报道,喜欢干预前夫事务的张柏芝,不满谢霆锋和车沅沅合伙做生意,而且对男方公开表示无意复合一事十分生气。10月26日,张柏芝携两个儿子赴加拿大探望姐姐,缺席狄波拉61岁寿宴,摆明要向谢霆锋报复。